
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 30 de outubro de 2017 com a presença dos 
senhores vereadores: Edoni Bonassoli, Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. 
Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk,  
Robson Alexandre Ramos Haido Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O 
Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. O vereador Joarez Gody de Lima solicitou um minuto em homenagens póstumas 
pelo falecimento do funcionário publico José Maria Ulchak.  Em seguida procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos. Determinou a leitura da ata da sessão 
anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da 
câmara municipal foi aprovada. Com Prot. 273/2017 um requerimento do vereador 
Silvionei de J. Alves. Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Com Prot. 274/2017 um requerimento dos 
vereadores Silvionei, José Leal,  Colocado em discussão, comentado, em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Prot.277/2017 um 
requerimento do vereador Joarez Godoy. Colocado em discussão, comentado, em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Prot.279/2017 um 
requerimento dos vereadores Silvionei, Gilberto e a vereadora Salete de L. 
Matchula. Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. com protocolo nº208/2017 Lourival Latzuk . colocado em 
discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Com protocolo nº 218/2017 um requerimento do vereador Gilberto A. C. de 
Almeida Junior. Colocado em discussão, comentado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes.  De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Joarez 
Godoy de Lima solicita ser colocado grama sintética na praça Antonio Barboza 
onde está instalado o play graud, formou-se buracos devido as crianças ali 
brincarem. O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita trocar lâmpadas queimadas 
na rede de iluminação pública em todas as vilas e no centro da cidade.  O vereador 
Edoni Bonassoli solicita ser feito reparo no calçamento em frente a propriedade do 
senhor Luiz Valdir Lopes no trajeto Agua Bonita/ Sete Saltos. - Fazer reparos 
(desentupir) o bueiro em frente a propriedade do Severo Menik cascalhar a estrada 
de Água Bonita. O vereador Gilberto A. Clazer de Almeida Junior solicita ser feito 
reparo na estrada do senhor Nerci Martins e demais moradores na localidade de 
Rio Logrador, está intransitável alguns meses atrás foi feito as estradas de Rio da 
Casa liga a localidade de Pinhalzinho e município de Goioxim, e ficou essa 
localidade sem atendimento. - Reparos na estrada Alto da Balsa liga a Arroio 
Moreira e fazer concertos no bueiro próximo a propriedade do Camargo o qual 
transborda aumentar para dar mais vazão devido o grande fluxo de água.  
Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Edoni 
Bonassoli, Joarez, Godoy, José Leal, Joarez Godoy de Lima, Robson A. Ramos 
Haido, Salete de Lima Matchula,  Silvionei de Jesus Alves e Gilberto A. Clazer de A. 
Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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